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MATHS MATTERS 

NÉMETORSZÁGI PROJEKTÚT 

2018. április 28-án indult a projekt. A délelőtt folyamán repültünk el Frankfurtba, ahol 

találkoztunk a német és lengyel diákokkal és tanárokkal. Ebben a projektben öt ország vett 

részt: Németország, Lengyelország, Portugália, Görögország és Magyarország. Frankfurtban 

ebédeltünk, majd visszamentünk a görögökért és a portugálokért a reptérre. Ezután busszal 

utaztunk Swäbisch Hall-ba, ahol mindenki találkozhatott a fogadó családjával. Másnap reggel 

egy művészeti múzeumba látogattunk el, majd egy skanzenben töltöttük a délutánt, ahol 

megkóstolhattunk tradicionális sváb ételeket. Hétfő délelőtt az iskolában voltunk, ahol 

megterveztünk és elkészítettünk egy egyedi sörnyitót. Iskola után ellátogattunk egy ventillátor 

gyárba. A keddi napot Würzburg-ban töltöttük, ahol körbevezettek minket a városban. Szerdán 

ismét iskolába mentünk, ahol mindenki fából készített egy egyedi gyertyatartót magának. 

Délután volt egy kis szabadidőnk, majd este együtt vacsoráztunk a többiekkel. Csütörtökön 

egy járművekkel kapcsolatos múzeumba látogattunk el. Délután elvittek minket a reptérre, ahol 

elbúcsúztunk a diákoktól és a tanároktól. (Nagy Krisztina Dóra – 11G.) 
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Volt szerencsénk elrepülni Németországba, ahol különböző nemzetiségekkel találkozhattunk, 
többek között lengyelekkel, portugálokkal és görögökkel.  
Egy igazán hangulatos városkában szálltunk meg Schwäbish Hall-ban. Megtekinthettük a helyi 
kereskedelmi iskolát, ahol fa- és fém megmunkálásának technikáját sajátíthattuk el. 
Megismertették velünk a modern lézer technológiát és sajátkezűleg készítettünk 
munkadarabokat.  
Ellátogattunk a würtzburgi rezidenciába, amelyben hatalmas egybefüggő freskókat 
tekintettünk meg, ezen kívül jártunk a Neumünsterkirche-nél is. 
Programjaink közé tartozott a gyönyörű és különleges Kunsthalle Wurth Museum, amelyben 
modern művészek alkotta szobrok és festmények voltak kiállítva. 
A következő nap elvonatoztunk a Hohenloher szabadtéri múzeumhoz és kipróbáltuk a helyi 
specialitást: lencsés tésztát virslivel. Ott közel 60 középkori restaurált házat néztünk meg és 
eközben angol nyelven hallgattuk az idegenvezetést.  
Az utolsó napon Sinsheim-ba latogattunk el az autó és műszaki múzeumba, ahol különböző 
évtizedek járműveit tekinthettük meg interaktív magyarázó táblák segítségével.  
A búcsúest az iskola területén volt, ahol helyben készített barbecue vacsorával és koccintással 
ért véget a program. (Varga Bianka – 11. D) 
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